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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőség hez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el

Kéziratok nem küldetnek 
visszza.

X ,,/alamegyei gazdasági egyesület“, a „Zala-egersze£i ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a 
j,vaidzsai és novai járási községi és körjegyzők egyletéinek, Valamint a ,,Lrégrádi takarékpénztár és önsegélyző

szövetkezet ‘-nek hivatalos közlönye.
Megj e

Nevelés az ulcán.
Hogy az utca fontos tényező a gyermekneve­

lésben, ezt minden gondolkozó ember kell, hogy 
elismerje.

Mivel már megkezdődött az iskola munkája is; 
v mivel különösen a városi gyermekek pajkossága, 
akoncátlansága és erkölcsi vásottsága szinte tűr­

hetetlen: időszerűnek találjuk az utcai nevelésről 
egyet mást mondani, annál is inkább, mert a gyer­
meket korántsem a család és iskola neveli csupán, 
hanem közrehat a környezet, a felnőttek viselkedése, 
néldája az utcán, gazdag és szegény, a napszámos 
es kofa, szóval minden rendű és rangú ember egy­
aránt.

Vas Gereben gyönyörű szép kor rajzai ban 
olvassuk, hogy Köntös Mihály bíró uram hogyan 
ügyelt falúja népének erkölcsiségére ; hogy nevelgette 
egy-két odavetett szóval az utca porában játszó 
gyerekeket mily bölcs tapintattal és erélyesen irá­
nyította a falu legényeinek és kányáinak magatar­
tásul és mint oktatta az apákat s anyákat a maga 
természetes és okos módszerével. Sőt a tanácsbeli 
vén emberekbe is belediktálta az ő bölcs pedagógi­
áját.

Mi most gyönyörűséggel olvassuk mindezt; és 
látván a városok gyerekei lézengését, felügyelet 
nélkül való csatangolását, csavargását, szilajságukat 
és elvadultságukat: szinte kívánunk minden utcában 
egy-egy Köntös Mihályt. A jóindulatú, szelidlelkü 
apák és anyák, tanárok és tanítók az ilyen segít 
séget, az ilyen felügyeletet és támogatást örömmel 
kell, hogy fogadják.

I)« mit tapasztalunk ? Azt, hogy pl. ha iskolás 
gyerekek összevesznek az utcán ; ha inas-gyerekek 
tolvajkodnak a piacon az elárusítók kosara körül

vagy frivol nótákkal és éktelen káromkodással bántják 
a finomabb lelkeket; vagy ha kifigurázzák és ki 
gúnyolják a járó-kelőket s ezekkel szándékosan 
összeütődnek, feleselnek s az utcán kiabálnak : azt 
tapasztaljuk, hogy a finomabb leiknek is — c<ak 
megbotránkozuak, aztán legfeljebb csak körülnézlek 
rendőr után. Mintha bizony az ilyen dolgok eliga­
zítása csupán a rendőrség feladata volna. Nem. 
Jó erkölcsre tanítani a gyereket minden 
felnőtt embernek : urnák. parasztnak,
egyaránt kötelessége. Ne mondja azt senki, hogy pl. 
mert ő megyei hivatalnok teszem vagy valami ma­
gasabb rangú ur, vagy nagyságos asszony, hogy 
ezért semmi köze az utcai gyerekekhez. Igen is van. 
Sőt annál nagyobb kötelessége az utcai gyerek 
dolog eligazítása, minél nagyobb tekintély az illető. 
Mert a tekintélynek, a nagyobb urnák szava nyomo­
sabb, hatásosabb s így minden szava megmarad a 
gyerek emlékezetében egy egész emberi életen keresztül. 
De be megy és megmarad a családban s a család 
apát és anyát gyereke jobb nevelgetésére sarkalja.

Azt mondjak: a gyereknek nincs bírája. Hogy 
ne volna! Minden jó erkölcsű és kivált tekintélyes 
ember okvetlen bírája is a gyereknek — a nevelés 
törvénye szerint.

ügy, de ki teszi ki magát a gyerek esetleges 
gorombaságának, inzultusának? Ki teszi ki úri büsz­
keségét a vásott, elvadult inas-lélek feleselő és bántó 
megjegyzéseinek, gunykacajának ? Ki teszi ki magát 
a beavatkozással járó csődületnek és a szintén durva 
gondolkozáséi utcai söpredék nevetésének? Ki nem 
átalja galléron esipui a veszekedő un csemetét, a 
tolvajkodó inasgyereket ? Ki az, aki nem restéii az 
ilyent haza kisérni az apjához vagy mesteréhez ? 
Senki. Sőt a legtöbb ember (még ur is) 
felcsap inkább néző közönségnek és nevet a többi­
ekkel a sikerült csinytevésen, az inasi furfangon.

Mikor a gyereknél semmi sem csíny? 
semmi sem furfang, hanem az elkövetkező nagy 
bűnök anyja minden ilyen cselekedet. Nevetnek, in­
kább tanult emberek is, ami csak felbátorítja a 
gaz lurkót többre is. A jobb érzésnek sopánkodnak, 
esetleg zajongnak az újságokban, hogy milyenek is 
ezek a mai gyerekek ?

Milyenek ? Csodálatos, hogy nem gonoszabbak. 
Az ilyen velük való nem törődés mellett nem volna 
csoda, ha bandákba szervezkednének és igy támad­
nának a személy és tulajdonjog ellen.

Ha a felnőttek mosolyaikkal, kacajukkal, neve­
téseikkel jutalmazzák a csínyt, az ilyen viccet, a 
bűnt; ha nem törődik az utca gyerekeivel még a 
rendőr sem : akkor hiába név el get a család, hiába 
építget az iskola.

Vannak szülők egyébiránt, holmi kényeskedő 
érzékenykedők, akik rósz néven is veszik, ha be­
beavatkozunk a gyereke utcai kötődésébe, marako­
dásába. Vagy talán a szülei restelkedés és szégyen 
mondat velük ilyesmit: az én gyerekemre ne legyen 
gondja senkinek. És ha a gyerek tisztátalanságát 
rója meg valaki, ezt még egyenesen sértésnek is 
veszi akárhány. Hát természetes, hogyha a jóakaratu 
figyelmeztető ilyen felszínes gondolkozásul szülővel 
találja magát szemben, hamarosan felhagy a — 
pedagógiával. Nem is könnyű dolog az !

De az érzékenvkedésről le kell mondani minden 
szülőnek. Mert végre is — köszönettel tartozunk 
minden olyannak, aki gyermekeinkre ügyel akkor 
is, amikor mi szülők fizikailag nem tehetjük. És ha 
paniszt hallunk, ne vegyük azt könnyen azért, mert 
csak gyerek dolog, gyerek vicc. A hibát orvosolnunk 
kell. — Vagy hát ne tessék az utcára, emberi 
társaságba eresztem a gyerekeket. De hiszen ez még 
képtelen dolog. Ili pedig társaságba eresztjük őket, 
akkor a gyerekeknek is alkalmazkodniok kell az

1 e n i k: jocl i n d e n -vasáirxj-aip.
Nevetnek.

A „Zalamegye“ tárcája.
Az Uj otthonban.

— Humoreszk —

Romantikus hajlamaimnak tudható be, hogy a Li­
liom utcában béleltem szobát. Itt föltalálni teltem ama 
csendet és nyugodalmat, a mi után sóvárogtam. Téved­
tem. Már a haimadik este azon tudattal hunytam le 
szemeimet, hogyha továbbra is itt maradok, úgy lassan, 
de biztosan megsiketülök. Sem magamat, sem a csendet 
nem találtam fel uj otthonomban.

A házigazdám minden áldott nap az etazsér csecse­
becséit és a gorombaságok tömkelegét hajította neje 
fejéhez. A háziasszonynak is helyén volt a keze és nyelve, 
miből olyan skandalum keletkezett, hogy elátkoztam szü­
letésemnek óráját.

Ha a férj durva volt a feleségével szemben, az 
asszony hosszúja a cselédleánv ellen irányult. Nehány 
perez alatt elmondotta mindazt, a mit leanykoiában az 
állattanból tanult. A cseléd, ha feleselt, a termeszei rajzi 
előadásait fűszerezte az ismert konyhai szerszámukkal 
Főzőkanál, palacsintasütő, gyűrődés/.ka stb. csak úgy 
röpdöstek a levegőben, mint kora tavaszszal a fecskék

Elvégre a dobhártyám sincs Bessemer-féle acélból, 
hogy mindent befogadjon. Fülem a szolgálatot, én a szo­
bát mondtam fői.

* **
Lakás nélkül bolyongtam s már-már azon a ponton 

voltam, hogy a nyári szezon alatt a városliget enyhetadó 
fái alatt, valamelyik pádon húzódom meg, itt beriek 
ingyenes és felette kellemes lakást, de nem tettem. Attól 
tartottam, hogy az ügybuzgó rendőrség akkor csip nya­
kon egy éjjeli razzia alkalmával, mikor legédesebben 
szendergek.

A gondolatot tehát tett nem követte és estére annyi 
balszerencse közt és tegyük hozzá: oly sok viszály után 
bevonultam uj otthonomba.

Az első és második napon oly nyom tsztó volt a 
csend, hogy szinte bántott. De azért ugráltam, mint szik­

lán a kecske, örömömben, mert megtalálni véltem végre 
azt a helyet, hol igazán nyugalmat élvezhetek. Itt két­
ségkívül, a mit jó sokáig elmulasztott, honfiokon csókol 
a Múzsa.

A harmadik nap estéjén nyolcadfél esztendeje ké­
szülő diámámon dolgoztam, mi kór hirtelen lárma, ovdi- 
tozás, sirás és jajgatás hallatszik a szomszéd szobából. 
A toll kezemből kiesett, a rintatartót (nyilván revolver- 
nak gondolván) megragadtam és rohantam eszeveszetten 
a szomszédos szobába.

Bei ontok a házigazdám lakosztályába, hát épületes 
dolgokat láttam.

A háziúr neje kontyát tépdeste, ránczigálta és ordí­
tott, mint egy sakál. Az asszony körmeivel esett neki 
az mának — fényes eredménynyel. A kisasszony a 
pamlagon visított különböző hangnemekben.

Beléptem nem is zavarta őket. Nyilván nem vettek 
észre. Én meg ott állottam a dühtől, a haiagtól resz­
ketve. a szivárvány összes sszineit játszva, szólásra készen.

Végre megsokMtam a dolgot, és hatalmas hangon 
szónokolni kezdtem.

— Uram ! Asszon vom ! Kisasszonyom ! Tisztelt csa­
lád ! A csendet megszoktam, a lármát nem. Mivel az 
előttem lejátszódott jelenetekből azt következtetem, hogy 
ez nem az utolsó, itt maradnom lehetetlen. Eznnnel föl­
mondok. Ajánlom magamat.

Már távozni készültem, de házigazdám megfogta a 
kabátomat és visszahúzott. Óriási csend volt a szobában. 
A háziúr felém fordult, háromszor köhécselt, majd meg­
szólalt:

— Megbocsát kedves Tornyai ur, de önnek nincs 
igaza, Amit nálunk látni volt szerencséje (?), az kivételes 
eset. Ugyanis Vasárnap a „Kedélyes Családapák“ asztal- 
társasága, melynek szerény tagja vagyok, egy mulatságot 
rendez szimelőadássai, tombolvával, világpostával és tánc­
cal egybekötve, személyjegy ára 2 kot., családjegy ö kor., 
katonák és . . . pardon ez nem tartozik ide. Nos, tehát a 
mulatságon szilire keiül e»y öt felvonásos diáma, mely 
nek egyes jeleneteit láthatta maga előtt Tornyai ur. 
Egész héten szorgalmasan kell próbát tartanunk, hogy 
síkéire vezessük a drámai jelenetekben ga-.dag, megkapó, 
izgalmas íeszekben dú< kiváló talentumról tanúskodó 
darabot, a „Szerelem tébolyultjai“-*,

_ Hah! — röppent ki ajkamból és a földre ros*
kadtam.

_ Mi baja ? — kérdé ijedten házigazdám.
— Már semmi, már jól érzem magam, óh engedje 

meg, hogy megszorítsam a kezét, az egész asztaltársaság 
kezét, akik a darabban szerepelnek. Végtelen boldog 
vagyok. E darabot — én írtam.

Általános gratulálás, kölcsönös bók.
Az éjjel szerzői sikerekről álmodozván, nem alud­

tam. Az elsők között láttam magam tündökölni, ragyogni.
Másnap ugyanazon lárma rázott fel merengésemből. 

Oly végtelen jól esett e lárma, oly szívesen hallgatta 
fülem. Beröpültem, hogy darabom próbáit végigélvezzem. 
Éppen akkor törülte képen házigazdám a feleségét. Ahán
__ o-Qndoltam magamban — messze tartanak már, a
4-ik'felvonás 3 ik jeleneténél vannak és elég jól, világo­
san adják elő.

Á próbák nagy serényen folytak minden áldott 
este és a lárma oly jól esett szivemnek, hisz egyik leg­
sikerültebb darabomról volt szó, melylyel vagy tízszer 
pályáztam ugyan es mindannyiszoi visszautasítottak, de 
ez nem annyira a dráma rosszaságának, mint az Akadé­
miánál és színházaknál uralkodó klikk-rendszernek tulaj­
donítható.

így pergett le hosszas és szorgalmas próbák után 
egy fél esztendő, anélkül, hogy a darabom színre ke­
iül t volna. Faggatásaimra az volt a válasz, hogy a. sze 
re pl ők még nem tudják jól szerepeiket és addig nem 
léphetnek a nyilvánoság elé. Kudarczot vallani uem akar­
nak. Belenyugodtam,

Egy esztendő után is még szorgalmasan tanulták, 
próbálták a szerepeket. Megsokaltam. Rájöttem arra, 
hogy rutul becsaptak. Soha se volt szándékuk darabot 
előadni ; koholt dolog volt az egész és azzal az. ürügy­
gyei, hogy drámát fognak szilire hozni, elpalástolták, 
leplezték a házigazdánkná' divó rendes zsörtölődéseket, 
civódásokat.

Hogy ezek után mi történt velem, azt nem merem 
leinti. Lelkiállapotom leírásával nem merek próbálkozni.

Levontam a tanulságot, mely szerint: Akkor kez­
dünk okosak tenni, mikor rájövünk, hogy szamarak va- 
gyunk.

Mai akarnunk:tio2i fél iv melleidet van csatolva.



utcai illendőségbe*! és a jóiléVéíés szabályaihoz. S a»szavazatsz, küld. jegyző : 
melyik az illendőség ellen vét, azt ne pártolja, annak I helyettes elnökök, Gőzön 
hibáját ne takargassa még a szülő sem, hanem az 
erkölcsileg beteg gyermeket győgyitgassa. A panaszt 
jegyezze meg és fogadja szintén jó. kanatulag, sőt 
— köszönje meg. Ne feledje el azt egy szülő és 
egyetlen inastartó mester sem, hogy a gyerek más 
otthon és jobb, mint a felügyelő szemtől távol, 
szabadon.

A városi szülők, persze ilyenhez nincsenek 
szoktatva. Nem szoktak ahhoz a gondo­
lathoz, hogy másnak, teljesen idegen embernek is, 
joga van gyermekeikhez — a jó erkölcs, a nevelés 
és az emberi nagy Társaság becsületesebb jövője 
érdekében, igen is joga van. Sőt okos, komoly gon­
dolkozást! apa azon sem ütközik meg, ha egy kis 
poroló pálcával ijeszti el valaki á kis bűnöst, a 
tetten ért kis aszfalt betyárt. Ezt is el kell tűr­
nünk a gyerek érdekében. Mert hiába, ahol a 
szó nem használ, ott a drasztikus eszközhöz is hozzá 
kell nyúlnunk, ha azt nem akarjuk, hogy a gyere­
kek el ne hatalmasodjanak és a felnőttek nyakara 
ne üijenék. Ostoba, álhumaniznis az, mely azt 
hirdeti, hogy a te. .1 büntetéstől tartózkodjunk min­
den kői élmények között. Az önérzet nem igy neve­
lődik az emberben. Csak az elkényeztetésnek és a 
tálságos érzékenykedésnek vetjük meg az alapját az. 
albuma .listák nevetséges elvével és csak az 
kosok számát szaporítjuk az elkényeztetéssel.

Lássunk tehát utána az utcai nevelésnek!
Minél nagyobb űr valaki, minél tekintélyesebb, 
annál inkább. A tekintély szavának nagy hatása 
van ; ha nincs, legalább ezentúl legyen, liüntakaró, 
bűnpártoló senki se legyen, hogy megjavíthassuk az 
utcát, amelyen ma csak megbolránkozva mehetünk 
végig. Menjünk segítségére az iskolának s a jó 
nevelésnek. Azon legyünk, hogy az utca, ha nem 
épit, legalább ne romboljon.

Menjenek elő ebben jó példával a tekintélyek.
Ne csak a tanárok és tanítók, haltéin az ügyvédek, 
orvosok, bírák és első sorban minden tanult ember 1

ongwl-

flahoss Ármin, Szabó Döme 
Imre, Kis Károly helyettes

jegyzők.
A leteuyei választó kerületben: Mérteién dy Dél a 

választási elnök. Dénes Jenő választási jegyző; Cbonni 
Ödön szavazatszedo küldöttség]" elnök, Novácsek János 
szavazatsz, küld. jegyző ; Polnisch Árpád,Schneider József, 
helyettes elnökök, Szemző Gyula, Ke le György helyettes 
jegyzők.

A Csáktornyái választó kerületben : Zakál Menrich 
választási elnök, dr. Hajós Ferenc választási jegyző; 
Tóth István szavazatszedő küldöttség! elnök, Bolesinszky 
Emil szav. küld. jegyző; Sipos Károly, Szilágyi Gyula 
helyettes elnökök, Brauner Lajos, Dobosy Elek helyettes 
jegyzők.

A választási elnököt akadályoztatása esetén a tapol­
cai választó kerületben Acs Eerenc, a keszthelyiben Pú­
kor Adorján, a s'zentgrótiban Illés Rátáéi, a nagy kanizsai 
ban dr. Bentzik Ferenc, a zalaegerszegiben llajik István, 
az aisólendvaiüan Balázs Béla, a baksaiban Sanveber 
Jozsot, a le ten vei ben Choma Ödön, a Csáktornyáiban 
Tóth István helyettesítik.

Ezután a bizottság az egyes választókerületekben 
levő községeket osztotta fel két-két, — illetve három 
' soportra s megállapította a községek szavazási sor­
rendjét,

\ égül a jegyzőkönyv részletes utasítást ad az uj 
\ olaszt;:vi törvény rendelkezései alapján a Bizottság tag­
jainak a választás körüli teendőkre nézve.

A nagy gonddal és bö tanulmányúval megirt jegv- 
zúknnyvért a bizottság köszönetét és elismerését fejezte 
ki "Fitos Márton bizottsági jegyzőnek.

Ezek után elnök a bizottsági ülést bezárta

Ne nézze senki mosol von va és tétlenül a gver
nicki hibákat, mert nagy baj származik az ilyenből 1 

idővel az emberi társaságra! „Magjában fojtsd el a 
rosszat, mert különben kifog rajtad.“

— 3NT. —

Zalavármeyc építkezési szabályrendelet tervezete.
1 Rész. Jtz építkezési engedélyről.

1. §. llj épületek emeléséhez, meglevők nagvobbi- 
tásához és lényeges átalakításához hatósági engedély 
szükséges.

Lényeges átalakítás alatt az értetik, ha a régi épü­
let uj épületrészszvi, vagy részekkel megt.oldaiik, avagy 
anélkül is, ha a helyiségnek eddigi rendeltetése — annak 
belső átalakítása folytán megváltoztattat!k.

2. §. Építési engedély kiadása iiánti kél vények a 
a járási főszolgabíróhoz nyújtandók be ; tartalmazniuk kell:

a.) az utcának, azon belül az ingatlannak és az 
ingatlan birtok azon részének megjelölését, amelyen és 

j hol az épület emelése tervbe vétetik;

A megyei központi választmány ülése.
A vármegyei központi választmány Cserfán Károly 

alispánnak, mint a központi választmány elnökének, eJ- 
nutrlete alatt f. hó 19-én a vármegyeház nagytermében 
ülést tartott.

Elnök a szép számiban megjelent bizottsági tagokat 
üdvözölvén az ülést megnyitja.

Ezutin Fitos Márton bizottsági jegyző felolvassa a 
miniszterelnöknek a képviselőválasztások tárgyában leér­
kezett iratát, melynek alapján a bizottság a vármegye 
területére a választásuk idejét október hő 2-ára tűzte ki 
és tekintettel az alsó-lendvai és nagy-kanizsai választó- 
kari 1 letek ben a választók uagy számára, mindkét kerü­
letre nézve bárom szavazatszedő küldöttség megalakítá­
sát határozta el.

A szavazatszedő küldöttségeket az egyes választó- 
kerületekre nézve a bizottság következőleg állapította meg:

A tapolcai választókerületben : Takács Jenő válasz­
tási elnök, líedl Gusztáv választási jegyző. Als Ferenc a 
szavazatszedü küldöttség elnöke, Gsigó Ferenc jegyzője : 
Csendes József, Eőry Jenő helyettes elnökök, Horváth 

Jenő, Eőry Béla helyettes jegyzők.
A keszthelyi választókerületben . I)r. Üezsénvi Árpád 

vál. elnök. Lyvassy László vál. jegyző, Pák or Adorján 
szavazatszedüküld. elnök, dr. Schwarcz Zsigmond jegyző ; 
dr. Gsanády Gusztáv, Oltay Guidó helyettes elnökök; 
Duly János, UoH'mann Miksa helyettes jegyzők.

A Zala-Szent-Gróthi választókerületben : Surgúth 
Miksa vál. elnök, Glazer Gyula vál. jegyző; Illés Itáláéi 
szavazatszedü küld. elnök, Kober János szav. kiild- 
jegy/.ö; Sziits Zsigmond, Botfy Péter helyettes elnökök, 
Tohonyái Elek, Németh Zsigmond helyettes jegyzők.

a nagy-kanizsai választókerületben : Eperjes) Sán­
dor választási elnök, dr. Tripammer Rezső vál. jegyző, 
dr. Bentzik Ferenc/., Szentmihályí Dezső szavazatszedü 
küldöttség! elnökök, dr. Fábián Zsigmond és dr. Rotschild 
Jakab szavaz, küld. jegyzők ; Fa its Lajos, Tripammer 
Gyula, Grüner Lajos helyettes elnökök, dr. Fried Ödön, 
Szondy László, Gyük István helyettes jegyzők.

A zalaegerzzegi választókerületben : Szilé Dezső vál. el­
nök, dr. Szigethy Elemér vál. jegyző; llajik István szavazat- 
szedő küldöttség! elnök, Fülöp József szav. küld. jegyző ; 
Csillag! 1 Gyula, Dervarics János helyettes elnökök. Rose lián 
Gyula, Fdvardy Ignác helyettes jegyzők.

Az alsólendvai választókerületben ; [soó Ferenc vál. 
elnök, Kiss Dénes vál. jegyző, Balázs Béla, Petiik Gyula 
szavazatszedő küld. elnökök, Patak) Kálmán, Polkák Emil 
szavazatsz, küld. jegyzők ; Iványi Andor, Fuss Nándor 
helyettes elnökök, Simon Zsigmond, Baranyav Kálmán 
hely. jegyzők.

A baksai választó kerületben Thas.sx Kristóf válasz­
tási elnök, Antal Dénes választási jegyző ; Sanveber Jó­
zsef szavazatszedü küldöttség! elnök, Forintos Titus

b. ) a szomszédok neveit ;
c. ) az épület tervrajzát, mely 1:100 léptékben, s 

két. példányban készítendő s melynek az épület alap­
rajzából, homlokrajzából és keresztmetszetéből kell álla­
nia ;

d) végül az épület rendeltetését és annak megjelö­
lését, hogy az fából, vagy tüzmentes anyagból építtetik e ?

3 §. Az építési tervet annak szerkesztője s ameny- 
nviben az építés keresztül vicéiét más vállalná magára, ez 
utóbbi is tartozik aláírni.

4. §. A 2 §. c) pontjában említett építési tervrajz 
készítése s anrak bemutatása alól felmentetnek azok, 
akik csupán 2 szoba, konyha és kamarából álló lakást, 
vagy 10 méternél nem hosszabb: földszintes gazdasági 
vagy egyéb lakásul nem szolgáló me/léképiiletet szándé­
koznak építeni.

IIv épületek emelésénél, esek nagyobbitása és át­
alakításánál az építeni szándékozók az építési terv be­
nyújtása helyett csupán az épület fekvésének, hosszának, 
szélességének, a falak és belső lak helyisegek magasságá­
nak, a falak vastagságának, az ablak és aj!011 vitások 
méreteinek és az építéshez használandó anyag minősegének 
bejelentésére kötelesek. A 2 §. a) b) es d) pontjában 
említett egyéb kötelezettségek azonban ezen építőket is 
terhelik.

5. íj. A hatósághoz benyújtandó építési terviajznak 
készítése s a megelőző § ban körűült épületük, azok 
nagyobbitása s átalakításának kivételével minden egyéb 
építkezésnek keresztülvitele csak okleveles mérnök, ipar- 
engedélylyei bíró építőmester, képesített és iparenge­
dély iy el bíró komives mesterre bízható.

Faszerkezetű épületek tervrajzának elkészítésével és 
ily épületek felépítésének keresztülvitelével képesített és 
iparengedélylyel bíró ácsmester is meghízható.

6. §. A főszolgabíró a kellően felszerelt ké, vényt 
tárgyalás végett az illető község képviselőtestületének 
adja ki, mely az építtető vagy ennek meghatalmazottja, 
középületek, iskolák és ovodak építésénél a községi, vagy 
körorvos és az érdekelt szomszédok meghívása után 8 
napon belül a helyszínén tárgyalást tart.

i A tárgyalásról jegyzőkönyv vezetendő, abba az ér­
dekelt felek megjegyzései felveendők és a képviselőfestü- 
let a jegyzőkönyvet vélemény es jelentése kapcsán további 
3 nap alatt határozathozatal végett a főszolgabíróhoz 
beterjeszti.

A képviselőtestület jelentésében tivitatkozni tartozik 
az iránt, hogy a tervbe vett építés közegészségügyi, tüz- 
rondészeti, közlekedési, szépészeti és közrendészeti szem­
pontból kifogás alá nem esik-e >

A kellően megidézett feleknek a táigyaláson való 
meg nem jelenése a képviselőtestületet a tárgyalás meg­
tartásában meg nem akadályozza.
, jő" ^ főszolgabíró az iratoknak a képviselőfestü-
lertol vám beérkezte után 8 nap n belül jogosítva van 
helyszíni szemlét elrendelni és azt szakértő közreműkö­
dése mellett megejteni mindazon esetekben, midőn ezt a 
a folyamodó, az illeti) község képviselőtestülete, vagy 
valyamelyik érdekelt szomszéd kéri, végül ha azt a 
úszó Iga bii ó kö/tckhitetekbő! szükségesnek tartja.

Szakértő gyanánt csak okleveles mérnök ép tő 
vagy ki míves mester alkalmazható. ’ ’

A neiyszmi s/.eimei eurnuc:v, st* 
végzés ellen felebbezésnek nincsen helye.

8. §, A helyszíni szemle alkalmával az építkező 
s az építés ellen kifogást tevő felek között az egyezség 
megkísértendő.

Az esetben, ha az éidekelt felek által tett észre­
vételek magánjogi természetűek, a kifogást tevő íé', jogi 
igényeinek érvényesítése végett a törvény rendes útjára 
utasítandó, anélkül, hogy az ez érdemben hozandó bírói 
határozattól az építési engedély kiadása függővé tétet­
hetnék.

9. Szakértő diját a főszolgabíró állapítja meg, 
raig a főszolgabíró székhelyén kívül levő községekben 
teljesített helyszíni szemle alkalmával szabály rendeletileg 
megállapított fuvar- ts napidi jra tat that igényt.

E költségeket rendszerint az engedélyt kérő fel 
viseli, kivételes esetekben azonban azoknak viselésélv 
a főszolgabíró azokat is kötelezheti, kik indokolatlanul 
kértek a helyszíni tárgyalás elrendelését.

10. íj. A főszolgabíró a kérvény, annak mellékletei 
s a tárgyalási jegyzőkönyv alapján az iratoknak a képvi­
selőtestülettől történt beérkezése, állami és töt vb. úttal 
határos építkezéseknél az államépitészeti hivatal véle­
ményének kikérésé után avagy az általa foganatosított 
helyszíni tál gyalust, követő 8 napon belli határozatot 
hoz az építési engedély kiadása, vagy annak megtaga­
dása iránt.

Kiadandó az építési engedély, ha azt közegészség- 
ügyi. tűzrendészet!, szilárdsági, közlekedési, szépészeti 
es küzrendeszeti szempontok nem gátolják; megtagadandó, 
ha annak megtagadását a fentebbiek, különösen kültel­
keken (mező és szül lő) es félreeső helyeken való épít­
kezéseknél azt kö/iendészeti szempontok, a rendőri ellen­
őrzés nehézsége indokolják.

A netán szükséges változtatások a tervekre veze- 
tendők és azoknak egyik példánya a hatóságnál marad, 
nug a másik példány az engedélyezési záradékkal ellátva 
a félnek kiadatik.

11. íj. A _főszolgabíró határozata az építkezővel, a 
község képviselőtestületével, az építkező szomszédaival, 
állami és tői vény háti sági úttal határos építkezéseknél

edig az államépitészeti hivatallal is közlendő.
A főszolgabíró határozata elüti a kézbesítéstől szá­

mított 15 nap alatt az alispánhoz, ennek megváltoztató 
határozata ellen pedig a közigazgatási bizottsághoz van 
felebbezésnek helje.

Két lényegileg összhangzó határozat ellen tzvábbi 
felebbezésnek nincsen helye.

12. §. Ha a fél a kapott építési engedélyen idő­
közben lényeges változást kiván tenni, ezen szándékát a 
főszolgabírónál bejelenteni tartozik és ez esetben a 
szabályrendelet 0. és 7. íj-ában körülirt eljárásnak van 
helye.

13. íj. Birtok változás esetén a nyert, de még lel 
nem hasznait építési engedélyt egy éven belül az uj 
tulajdonos is érvényesítheti tartozik azonban ezen szán­
dékot a járási főszolgabírónak bejelenteni.

14. §. Az építkező fél és az építés vezetője a jóvá­
hagyott teivek pontos végrehajtásáéit és az építés enge­
dély hm körülírt teltételek betartásáért egyaránt felelősek 
és attól újabb bejelentés és engedély nélkül semmiféle 
tekintetben el nem terheinek.

15. íj. Az építési engedély jogerőre emelkedése 
előtt az építkezést megkezdeni nem szabad.

16. §. Az építő tulajdonos az építkezés megkezdését 
48 ólával e/ő J) a községi elöljáróságnál bejelenteni, a 
községi elöljáróság pedig felügyelni tartozik, hogy az 
építési engedély és feltételek, úgy e szabályrendelet 111. 
részeben foglalt rendelkezések szigorúan betartassanak.

Az eszlelt szabálytalanságok a községi elöljáróság 
által a főszolgabírónak bejelentendők

27. íj. Az építési engedély ér vén ve megszűnik, ha 
az építkezés az engedély kézbesítésétől számított egy év 
alatt meg nem kezdetik.

18. §. Az építés vezetője úgy 
építésnél foglalkozók biztonságára 
déseket megtenni s az 1890. évi I 
delkczéseit betartani köteles.

II. Rész. Az utcák szabályozásáról.
19. íj. Uj utcák csak egyenes vonalban nyithatók.
Már letező utcában foganatosítandó építkezéseknél

a házsor és az ut iránya betartandó s uj épületek az 
építési vonalon kívül nem emelhetők. Az építési vonalon 
belül történő építkezéseknél az épitő tulajdonosok telke­
iket az építési vonal irányában kerítéssel tartoznak el­
látni.

20. §. Oly utcák létesítésénél, melyei egyszersmind 
állami, vagy törvényhatósági utak, melyek 100 méternél 
hosszabbak, vagy ha rüvidebbek is, de élénk közlekedésre 
nyújtanak kilátást, különösen vasúti állomásokhoz vezet­
nek, az utca szelessége 20 méternél, egyéb utcák széles­
sége pedig 15 méternél kevesebb nem lehet,

21. §. Zsák utcák nem iétesithetők és a létezők — 
amint a község vagyoni ereje megengedi — megnyí- 
tandók.

22 §. \ árosi jelleggel bíró községekben az utcák 
és teiek szabályozása céljából a helyi viszonyokra való 
tekintettel szabályozási vonalak a község képviselőtesftt- 
lete által meg tliapitand ik es ezen vonalak a község 
rendelkezése alatt álló, vagy újból elkészítendő tél képbe 
herajzolandok.

k tél képek ezen szabály rendelet életbeléptét kö/ető 
~ ev alatt a járási főszolgabíróhoz jóváhagyás végett he­
tei jeszt emlők, ki a jóváhagyást. szakértő mérnök 
iöxborijöttével a község költségén foganatosítandó hely-

•^zmií szemle alapján adja meg.
A szabályozási vonalon kívül ui épületek nem emel­

hetők J 1
í I építkezéseknél a szabályozási vonalhoz képest a 

telekhez csatolnod» részt a telek tulajdonost az utcához, 
eső területet pedig a község tartozik átvenni 
kai pótlás mellett.

a járó-kelők, mint az 
szükséges óvintézke- 
t. c. 135 íjának len-

megteltlo
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A megváltási ár megállapítása egyezség utján • Zsigmond 48-as függetlenségi; a nagykanizsaiban 
kisérlendő meg, mely ha sikerre nem vezet, azt° a biró-' István szabadelvű párti, gróf Zichy Aladár néppárt' 
sá2 állapítja meg ’ ’ Lajos 48 as függetlenségi; a zalaegerszegiben

alsólándvaiban dr. Varghabíróság Ítélete
ság állapítja meg

Az építkezési engedély azonban a 
előtt is kiadható.

23. §. A telkek utcai vonalán ólak és áinyékszékek, 
ágv városi jelleggel biró községekben istállók építése is
tiltva van.

24. §. Városi jelleggel biró községeknek a járási 
/ekhelyek, valamint mindazon községek tekintetnek, 

u t lu két a jövőben a törvényhatóság ilyenekül ki jelöl.
(Vége következik.)

és kereskedjem.
A megrendelések gyűjtése a gyakorlatban A

megrendelések gyűjtéséről szóló törvény f. évi julius hó 
1-cii eletbe lepett. Ennek dacára nap-nap után olvas
fiatjuk, hogy budapesti cégek a szélrózsa minden irányá-l használhasson; a bérlő részvénytársaság szerződ
an utaztatnak s gyűjtik a rendeléseket. Minden alka- 
omroal a megcsípett vígé ez azzal védekezik, hogy meg­
óvásra jelent meg mintáival s akadnak is mindenütt 
aitfogók, kik az utazókat kisegítik a kelepcéből. A 

vény főintenciója az volt, hogy a helyi kereskede'em 
ipar megóvassék idegen cégek és telepek tolakodásai- 
es hogy a helyi szükségletek, amennyire lehetséges, 

piaczon nyerhessenek kielégítést. Városunk kereske- 
uiv és ipara érdekében három tényező van hivatva 
delesek gyűjtését ellenőrizni, illetőleg megakadályozni, 
iu a z ipái testület, a kereskedelmi kör és a rendőrka- 
tnvsag. Az iparosok és kereskedők figyelemmel Itisér- 
k az utazókat vs a legkisebb gyanú rne"eit a íend- 
•gnél jelentési tehetnek. A íendőrkapit tny pedig 
oiu büntetéssel és a minták elkobzásával lelohaszt 

■ia a gyűjtési kedvet. A rendőrség egyébként is tu 
mást szerezhet a naponként érkező és szállodákban 
/állásolt utazókról; módjában van ezek tteni műkődé- 

f figyelemmel kisérni és minden alkalommal a töt vény 
■k érvényt szerezni. A legtöbb városban az említett 

■ nm tényező karöltve fáradozik azon, hogy a töt vénybe 
r'siiző re idelések gyűjtését, megakadályozzák és lehetet 
i,.«:né tegyék; néhány példái büntetés után a gyűjtési 
Kt-dv jó időre le fog lohadni. Debreczenhen egy buda- 
. sti szabót a napokban 300 koronára és mintáinak el­
ír, ázására ítélt a kapitányság. A kapitányéig jó szolgá­
ja : ,t tesz, ha a nála bejelentett s megbüntetett eseteket 

helyi lapokban közzéteszi
A kereskedő ifjak önképző egyletének teli mun-

? i' Ore Egyik helyi újság a napokban megemlékezett a 
kulurális egyesületekről és megemlékezett arról, 

v árosunk egyesületei mily keveset dolgoznak müve-

lv oll er 
. Holló 1 
Farkas

József néppárti ; az alsólándvaiban dr. \argha Gábor 
szabaeelvü p., gróf Wilcsek Frigyes néppárti; a baksa- 
iban dr. Berger Ignác és dr. Hajós Kálmán szabadelvű 
párti, S ibrik Adorján 48-;;S függetlenségi, dr. .1 farán \ i 
Ferenc néppárti; a lelenceiben Csesznák Jozset és Ra­
gályi Lajos szabadelvű párti. Sümegi Vilmos 48-as függet­
lenségi, dr. Szálló Géza néppárti; a Csáktornyáiban dr. 
XVlassies Gyula szabadelvű párti.

A Balatoni halásztársulat f. hó 15 én Keszthelyen 
dr. Dezsényi Árpád elmikiésével közgyűlést tartott, ame­
lyen elhatározták, hogy a töldmivelésügyi m. fia. minisz­
tert felirati lag megkeresik az iránt, hogy engedje meg a 
bérlő halászati részvénytársaságnak, hogy a Balatonban 
nagy mennyiségben előforduló és tömegekben vonuló 
gárda kifogására a tó egész területén szept. 15-töl már­
cius 31-ig 25 mm. szem üregű, 200 m, bosszú bűzöl iá lót

•sileu

Gyászhir Schmidt Károly nagykanizsai állami pol­
gári sskolai tímár 55 éves korában hosszas szenvedés 
után elhunyt. A boldogult a hetvenes években * megyei 
tanitótesililét elnöke volt és vái megyerik tanügyét 20éven 
kere»étiil szolgálta. Béke poraira. Elhunytaról a polgári 
iskolai tantestület a következő gyászjelentést bocsátotta 
ki A nagykanizsai m. kir. allami polgáti fiúiskola tan­
test ülrte fájdalmas szívvel jelenti szeretett kaitá rsuknak. 
Schmidt Károly rendes tanál urnák f. hó 15-én életeitek 
55-ik tanítói működésének 2(i-ik éveben hosszas szen­
vedés' után bekövetkezett gyászos elliuny^át Nagykanizsán, 
1901. szeptember 17-őn. Béke lengjen hamvai felett.“ 

Anyakönyvvezetök kinevez« se. A m. kir. belügy­
miniszter a felsomihályfalvai anyakönvi kerületbe Vajda 
Mihály okleveles jegyzőt, a szentgyörgyvölgyi anyakönyvi 
kerületbe Bartosievic Lajos he'yetfes körjegyző1 anyá­
kon) vvezefokké. továbbá a sa lom vári anyakönyvi kerü­
letbe Kis; Márton tanítót, a zalaszenfgróthi anyakönyvi 
keiiiletbe Nagy Kálmán aranyodi körjegyzőt, végül a 
nemes-apátii anyakönyvi kei iiletbe Pongrác Zoltán okle­
veles jegyzőt a n vak önt v vezetőkké nevezte ki.

Tanügyi Ainevezés. A vallás- és közoktaiisugvi 
m. kir. miniszter Vizy fstván, Kováeh I. iszló, Gyomoréi 
Miksa okleveles tanítót és Dine* Margit oklevél*** ta­
nítónőt a zalalövöi állami elemi iskoláim/ ruuie* tanító, 
illetve tanítónővé kinevezte.

Áthelyezés. Az igazságügyminiszter .Vagy Kiiolv 
perlaki járásbirósági Írnokot a nagy kanizsai kir. törvénv- 
székhez helyezte át.

Meghívó A za la megyei altalános tnnitut testület 
zalaegerszegi járásköre f. évi szeptember 2ti-án Zaleszent- 
grothon zz állami elemi iskola egyik ^anterméb-n d. e. 
9 ólakor őszi közgy iihKét a követ ke/ő tárgysorozattal 
tartja: 1. Elnöki jelenté-:, 2. jegyzőválasztás 3. Fai kas 
Anna k. a. szentgrothi tanítónő gyakorlati tanítása a l\ , 
osztályban; ismerteti az igék módjait. 4. Xwai Ignác 
értekezése a felekezeti iskoláról. 5. Elnöki előterjesztések 
a segély egyleti kölcsönök törlesztő-éimk biztosítása tár­
gyában, ti. A tavaszi közgyűlés helyének kijelölése. 7. 
Folyóügyek, indítványok Ezen közgyűlésre Tagtars urat 
tisztelettel meghívom. Zalaegerszeg 1901. szeptember 15 
Csiszái József elnök.

Kitüntetett cseléd A fólraivelésügyi miniszter 
Rosenberg Sándor zalaegerszegi lakos Zsebük Borbála 
nevű cselédjét, aki ott megszakítás nélkül 40 eve hű­
ségesen szolgál, diszéremmel és elismerő oklevéllel tün­
tette ki. Az áfcoyujr.ás alkalmával a városi hatóság kep- 

a Zalaegerszegi takarékpénztár, 10 koronát ajseletebeu Nemeth Elek városi főjegyző tartott lelkes
adott és Weiser .1. kanizsai j beszedet, mely után a hú c> -lednek akit a csalid gaz

kötelezve van évenkínt 1 millió 3—5 cm. ponty porontyot 
és 20 millió süllőikrát a Balatonba helyezni, amely köte­
lezettségnek a részvénytársaság ebben az évben nem 
tudott eleget tenni, a társaság a hiányzó 200.000 drb. 
ponty ivadékot elengedi, azonban a hátralevő két és fél 
millió süllöikranak a jövő évben való pótlására a bérlő- 
társaságot felhívja; végül a fogassüllő ívása alatt folyta­
tott halászat ezen nemes halfajra károsnak bizonyulván 
a társulat felír a földmivelésiigyi miniszterhez, hogy ; 
bérlő részvénytársaságot a fogassüllő írásának idejére, 
amely tapasztalat szerint április 15-töl május lo-ig tan, 
egv hónapi általános halászati szünet betartására kötelezze.

Adomány özv.dr. Maugin Károly néur nő térjél', alá Iának 
évfordulója alkalmába I 40 koronát adott a helybeli városi 
szegények részére kiosztás végett a városi kapitányi hiva­
talnak.

Felhívás. A Zuluvármegyei Gazdasági Egyesület f. 
évi szeptember hó 29-én Zalaegerszegen állami segély Ivei 
'onyészál laid íjazást rendez, amelyben részt vehet saját 
nevelésű szarvasmarhájával minden Zalaegerszen és 
vidékén a megye területén lakó tenyésztő, a külföldről 
esetleg behozott! marbánau kizárásával. — Természetesen 
e* 'észséges es szép testállásu tény esz es növendék álla­
tokat kell elővezetni. 485 koronát fognak arányosan ki­
osztani. 100 koronát a nagy méltóságú toldmivelésügyí 
minisztérium, 75 koronát a vármegyei gazdasági egve- 

50 koronát a Zalamegyei központi takarékpénztár, 
50 kor.
Zalavármegyei takarékéénztár 
gépgyáros ur adományozott 1 drb. Sack ekét is szintén ' 
díjazásra. Nyugoti származású vöröstarka marba, tisztafaj

A) Tehenek borjukkal ; 1.

m

vagy keresztezésekre dijosztás
tekintetben. A „Társaskört“ egyedül emelte dij^50 k., II. dij35 k., Hl. díj 20 k., IX'. dij 10 k B) Vszök 

, at, mely hivatásának magaslatán áll, felolvasásai-^ jl_3 gvig 1. dij 40 kor., 11 dij 25 kor.. III. díj 15 kor., 
lias estélyeivel tagjainak es a nagyközönségnek ai iSv tpj ib kor., G) Választott borjuk : a) bika borjú I. 

kamra i > es módot nyújt a művelődésre, a szellemi elő ha la- taf- 30 kor., JL díj 20 kor.. III. dij 10 kor., b) üsző 
dúsra.* römmtlballjuka „Társaskör“ szellemi munkálkodását! párjuk; I. dij 30 kor., II. dij 20 kor., fii. díj 10 kor. 
non s kételkedünk annak hazafias munkálkodásában, I j)\ Tenyészbikák: I dij 40 kor. II. dij 25 kor.. III. dij 
csakhogy az igazság kedvéért megmondjuk, hogy a „Tár-1yQ kor., IV. dij 5 sor.. E) Községi bikák gondozóinak 
saskor“ kulturális téren nem egyedül dolgozik Egerszegen. I díjazására 5 dij á 10 kor, — 50 kor. F) Jólgondozott 
A kezeskedő ifjak Önképző egylete zajtalanul és csendben I tenyészállatok ápolóinak díjazására 6 dij á 5 kor, — 30 
műveli azokat, kik jövendő kereskedelmünk megizmoso I k0i\ — Felhivatnak tehát a Zalaegerszegen és vidékén 
dasában szerepre hivatvák. Neveli, oktatja és buzdítja11^5 kisebb és nagyobb tenyésztők, hogy ezen díjazáson 
a kereskedő ifjakat a szép, jó és igaz eszméire, a keres-1 sikerültebb állatjaikkal minél számosabban megjelenjenek, 
kedői hivatás becsülésére, a nemeslelküségre és mindé L bemutatni kívánó állatjaik számát és nemét pedig f. 
iiek/eléft a hazaszeretetre. A közelgő szabad téli dél-| £Vj szeptember hó 24-ig a saját körjegyzőjüknél beje- 
ut laokat e-i estéket az egyesület hasznos es tanulságosI |entsék. A díjazás kezdete délelőtt 9 órakor. Kelt Zalá­
ra unkával szándékozik betölteni ; elhatározta, hogy mm 
den vasárnap délután a szépirodalom köréből vett felol­
vasás- és szavalatokkal fogja tagjai között a magyar 
nyelv szépségeit ismertetni, és az ifjúság helyes magyaros 
gondolkodásmódját fejleszteni ; hogy hetenkint egyszer 
szakelőadásokat fog rendezni, amelyeken a szaktanárok 
közreműködésével az ifjúságot meg fogja ismertetni azok­
kal a tudnivalókkal, melyek a kereskedői pálya sikere 
betöltéséhez elengedhetlcnül szükségesek. Teszi pedig a/ 
egylet mindezeket szerény körben kevés lármával ás csak 
egyet kér a nagyközönségtől, hogy szép és hazafias műn- 
kájáoan az egdigi anyagi támogatást a jövőben is meg­
adni szíveskedjek.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
18-án
rend-

Megyei rendkívüli közgyűlés volt f. hó 
b , Jankovich László gróf főispán eihöklésével. A 
kivúlí közgyűlésen kiliirdettetott az 1901—190ti-iki ország- 

‘ !Í s ogvbebivásáról szó királyi levői, amelyet a köz- 
tagjai állva hallgattak meg, A királyi levél kapcsán 

ásták a miniszterelnöknek a választások idejének 
ízesére, valamint a választási időszak, ügy a válasz- 

i - kor a csend és rend fen tartása tárgyában érkezett 
rrendeletét, melyhez képest a szükséges intézkedések 

megtételével a közgyűlés a vármegye alispánját megbízta.
Az országos képviselő választás határnapját 

Za lávái megye területere a központi választmány október 
2-ára tűzte ki.

A megyei állandó bíráló választmány folyó hó 
l8-án dr. Jankovich László gróf főispánnak elnöklete alatt 
ülést tartott, amelyen az igazoló választmány által egy be­
sütött virilista névsor ellen, amelyet lapunk egyik előző 
számában már közöltünk, a kellő időben beadót! felszólam­
lásokat elbiiáiván, gróf Hugóim Béla, Baboss Árpád, 
8emetke József és Mayer Sándor a virilisták közé tel-

által egybeállitot/1 sülét

egerszegen 1901. szept. bő 12-én. Zalavármegyei gazda­
sági egyesület.

Megyei építészeti szabályrendelet A vármegye 
tör vény kalósága f. évi május havi közgyűléséből az 
alispán elnöklete alatt egy bizottságot küldött ki a vár­
megyei építészeti szabályrendelet tervezet elkészítése végett 
A bizottság ebbeli feladatának megfelelt, a tervezetet el 
készítette; tárgyalta ezt a tervezetet közegészségügyi 
szempontból a vármegiei közegészségügyi bizottság is 
és a tervezethez a maga részéről szintén hozzájárult. A 
tét vezetet felvették a szeptemberi közgv illés tárgysoro­
zatába, azonban ott oly határozatot hoztak, hogy ki­
nyomatják és a törvényhat* sági trzoftsági tagoknak tanul­
mányozás végett megküldik s a decemberi közgyűlésen 
fogják érdemlegesen tárgyalni. A tervezetet lapunk mai 
számában megkezdtük közölni, hogy a megye 
közönsége ismerje meg azt előzetesen tegye meg rá eset­
leges észrevételeit a decemberi közgyűlésig.

Köszönetnyilvánítás A zalaegerszegi kenyéregylet 
részére dr. Gnmor Ernöné urhölgy (Budapest) 20 kor., 
dr.. Kavser Emilné urhölgy (Ságod), dr. Sárbó Arthut né 
urhölgv (Budapest) 10—10 koronát adományoztak, melyért 
köszönetét fejezi ki az egyesület elnöksége.

Érettségi Vizsgalat. A zalaegerszegi felső keres 
kedelmi iskolánál a szeptember havi pótló- és javító 
vizsgálatok szóbeli része I hó 17-én volt Kiichner Bélának 
a vallás- és közoktatvsügyi minisztériumba központi szol­
gálatra berendelt felső réreskedelmi iskolai főigazgatónak 
mint nevezett minisztérium részéről kiküldött biztos, 
nak elnöklete alatt; társelnök volt volt a kereskedelem­
ügyi miniszteiium részéről kiküldött biztos, Zulawszky 
Andor nvezett minisztériumhoz szolgálat léteire beosztott 
ipariskolai igazgató. Ez alkalommal pótló vizsgálatot tett 
2, javított 10, összesen 12 növendék ; közülök 11 a 
vizsgálatot síkénél állotta ki, mig a javító vizsgálatra 
jelentkezett egyik növ.-inlekct a bizottság Írásbeli vizs­
gáid a alapján utasított vissza.

A tapolcai Kászino tisztújító gyűlésén az egye- 
lisztviselőit kövei kezűleg választotta meg: Papp

ILászló elnök, Yastagh János a Kínok. dr. tiaág váry Jenő

1 dagou megajándékozott, felrűzték a kitüntet*» er met.
Névmagyarosítás. Scum ina 3iin.fi Zalaegerszeg 

! születésű budapesti lakos vezetéknevének Smionyi-ia. kert 
: átváltoztatását a belügyminiszter megengedie.
! Tanitói gzülés. A Keszthely sümeghi rom. katli 
tanító kor őszi közgyűlését f. hó 24 én tartja Sümegben: 
a gyűlésen liánig Gyula galsai tamrő gyakorlati előadást 
tart, a csendes foglalkozásról értekezik Gaál Hetei kap 
talanlai tanító.

Törlescteses kölcsön Csáktornya város kepvi- 
selőtestülete legutóbbi közgyűlésén ciha tál ózta, hogy fo­
lyó tartozásainak fedezeseie és az álla ti elemi népiskola 
építési céljaira a Pesti Magyar Kér ■• !• In.I B.vkfé| 50 
évi törlesztésre 300.000 10rónát ve-/ 1 I

Alapszabály jóváhagyás. A m ku I» • ügyminisz-
tev az alsó- lendvai iparos oivasó/.ör a la p-za bolyait a be­
mutatási záradékkal ellátta.

Kántortanitő választás Clonny Bel» síímeghi 
segéd tenitót Xmdoiinatokra kántortanit.ón.ik megválasz­
tották.

Uj táviró állomás vármegyénkben A kereskede­
lemügyi rninis/zter a déli vaspilvatársa ságnak vai me­
gy eek ben Szent-László nevű vasúti távudájá* állami és 
magántáviratok kezelésére felhatalmazta.

Elhalasztott ellenőrzési szemlék A honvédelmi 
miniszt* r az október hó 1 19 napjaira kitűzött ellenőr­
zési szemlét a képvisi! választások miatt eilialas/totta 

Terjed a phylloxera vész a szomsz. d Vasva- - 
megyeben Yasvarmeiyeben legközelebb Nálasd, G vorvár, 
Neinetkeres/tes, Miske, Kissitke, Nagypőse, Oloszka,
1 lenesfa—Lakhegy, Egervár, Gősfa, Boldog asszony fa 
Baltavár, Kissoralyó, Nagytilaj. Szergéuy. Magyargem-s, 
Yonöczk, Kőszegh, Szerda hely és Yblein szőlőiéi iile'eit, 
miután a phylloxera jelen lécét ben nők megállapították, 
zár alá helyeztek.

Olvasóink: ügyeimébe Akik egy minden állással 
összeférő, tisztes mellek jövedelemre szert tenni akarnak, 
az'-knak melegen ajánljuk, küldjék he címeiket 
„Hasznos munka“ jeligével — az Általános Tudósiló hir­
detési osztályához, Budapest, Erzsebet-körut t>4., mely 
azokat rendeltetési helyükre továbbiba. A mellekjövödel- 
met. melyről szó vau, minden nagyobb fáradság nélkül 
s. erezhetik meg mindazok, akik ismerőseik és barát * ik 
körében, eset'cg fdgabb kötheti is egy pártfogásra mólt** 
ügyért tevékenységet kifejteni hajlandók.

Cyi kos kádár. F. hó 1 (4-án reggel Nagykanizsán 
Cső mbar József 28 eves kádárlegény Haveika Kaiolin 
Csengéi v-uton levő páünkamérésóbe men1-, hol a tulaj- 
d* nosnő a legénynek nem akart hitelezni, mire Izs«ó 
Reitalau vasúti munkás a boitbnl kitette, Erre a kádár 
levény oly dühbe ] itt. hogy ha /a szaladt egy szekeredért, 
es a pálinkáméiésbe rohanva. :v/al Izsót úgy vágta tejbe, 
hogy azt nyomban elöntötte a vér és oly súlyos sérülést 
szenvedett, hogy halála minden percben hekövetkezhetik.
_ A véres tett után megugrott Cső nahát t meg az nap
délután elfogta a rendőrség K skamzsáu,

Örs aqos vásár áthelyezése A kereskedelemügyi 
m. kir. mioid/.cer megengedte, hogy Nova községben a 
f. ó 23-;»ra eső országos vásár ebben az évben kiv<*te-

vét.etett, mig az 'igazoló választmány
"Wfcüiból a nte> l* e vármegyénkben a tapoleza titkár, Buday Lajos helyettes titkár, Marton Gyula pénz

Képviselő ele tek Tan w le|v|| lirI,ok, llaudlery házuag,.. Hoiláuyi Ödön könyv-1 lesen t h« 24-eu tams^k mog.
választó komlotl.cn UertUen.il AotoUioiviben llÁyay tárnok, Válaaztmánu tagok: L. > József, Redl Gusztáv, Telíts es Kren 40 ov uta fonnál.... az

»óla néppárti; a Csendes József, dr. Singer Ben iát, dr. Manyoky Gyula, szagban a Rgjoiil»dr. lléderváii Lehel függetlenségi; a
Máté szabadelvű párti, gróf Somsics^^eatgróthiban TaráDyi Ferenc szabadelvű párti, blituer Dr. Deák Jenő, figyelmébe ajanJja

egész or-
iiiinévnek örvendő cég t. olvasóink 
vászon es fehérnemű áruházát, vale-
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nagyobb megiendelesek és menyasszonyi kelengyék svte 
lénél direkt levélbeli megkeresésre megbízott öit teljes minta­
kollekcióival saját költségére küldi bárhova.

Agyongázolta a kocsi Nagykanizsán a Telek v-utón 
Danik Dvölgy kiskanizsai kocsis Vadász György tóid 
mívesnek két éves leánykáját, aki az ut közepén játszott, 
t. hó 9-én délután elgázolta.

in0XD_A.L03VC_

A Magyar Nemzet, melynek főszerkesztője Jókai 
Már és Beksics Gusztáv, felelős szerkesztője Adorján 
Sándor, azt a kiszámithatlan előnyt nyújtja olvasóinak, 
hogy 12 órával előzi meg az összes íővávosi napilapokat, 
s ugyanakkor, amidőn itt a fővárosban a leggeli lapo­
kat olvasni kezdik, a „Magyai Nemzet“ már az ország 
legtávolibb vidékein is elmondja a nap eseményeit, A 
„Magyar Nemzet“-et már az esti vonatok röpítik a szó 
szoros értelmében Kárpátoktól az Adriáig es daczára an­
nak, hogy már este ti órakor jelenik meg, mindent tud, 
mindent közöl, amit a többi lapok csak másnap reggel 
hoznak. És mégis a „Magyar N-mzet“ a legolcsóbb lap 
nemcsak nálunk, hanem az egész kontinensen. Unsz, hu 
szonnégy oldalon jelenik meg n ebesen ex előfizetési ára 
egy hóra mégis csak 2 korona. Mutatványszám fi napig 
iugvni. Czun: „ Magyar Nemzet“ kiadóhivatala,
Budapest, Kerepesi-ut 54.

Magyar Bazár Ezt a legrégibb, legjobb divatlapot 
nagvlónyai hőnyi Sandoiné és 8. Ilentallei Kima szel 
késztik és az A'henaeum r. t. adja ki. A „Magyar Ba­
zár“ az egyetlen magyar divatlap, mely havonként négy­
szer jelenik meg 
képekkel és illusztrált
gyár Bazár“ borítékján annyi tudivalót közöl a társaság 
hói, háztaifásból, regényt, ámen mit egyetlen egy sem a 
hazai divatlapok közül . a „Magyar Bazár“ előfizetési ára

mindenesetre. Ez nem szemfényvesztés! Mi 1,000.000 előfizetőt 
akarunk nyerni, s azért nem kérünk előbb pénzt, csak azután, mi­
kor már ön tudja, hogy milyen dijjat nyert lajstroma.

Napon Üt d. u. 4 órakor egy bizottság nyitja fel a leveleket 
es ez ítéli oda a dijjakat a fent említett módon. Un aztán tudósítva 
lesz. hogy milyen dijjat nyert és ha meg van vele teljesen eléged vet 
akkor küldje be a „Die lllustrirte Welt“ előfizetési árát és a nyer 
dijjat rögtön küldjük. Gondos csomagolásért kezeskedünk. Sokan 
csodálkozni fognak, talán azt is mondják, hogy ily Ígéret lehetetlen, 
de nekünk van pénzünk, meg tekintélyünk; tudjuk egészen biztosan 
mire vállalkoztunk és ezen ügyes idea által apránkint egy miel[ 
előfizetőt szeiezhetünk ; akkor tudjuk, hogy ez a millió mingki 
barátainak ajánlani fog, úgy hogy idővel az előfizetők száma mn 
fog kétszereződni. Készek vagyunk több mint 100 000 márkát áldozeó 
hogy ezélunkát elérjük és ha ezt a sommát elhasználtuk : a felada­
tot visszavonjuk. Ne várjon tehát addig, inig késő lesz. Úgy számit 
tank, hogy 1002 január 2-ig fog tartani ez a feladvány.
1 • 1 !' !*gge' lenül a töl.l.i dijjaktó), annak, aki a legcslnosabb és
legjobb listát küldi he, 1000 márka aranv dijjat adunk

A bizottság naponta Ítél dijjakat • a "külön dijj azonban
marcziusaban tog kiadatni. Minden madárnevet elfogadunk 

amely a lexikonban előfordul. ' ’
.... ^ !‘e blusztrirte Welt“ egy nagyon derék, tisztességes

vaitalat. mely ígéreteit pontosan beváltja.
Legjobb ajánlataink vannak ; minden hirdetési iroda s Lón 

uonban mmdtnzületembev adhat önvek felőlünk tudósitást.
*\rr Gx czim :

>>*’
A kir. törvzzek, mint telekkönyvi hátóság. 
Zalaegerszeg, 1901. évi juíius hó 4-én.

Rutich, kir. törvszéki biró,

Kérjük a levelek eléggé bérmentesítését 
nem bérmentesített leveleket nem fogadunk el Elégtelenül. vag\

íjke Ithistrirte 
U . Angol ország.

ti v/e (di isinek High líoud, J^ondoii

ÍST yilt-tér. 

Nyilatkozat.
mindig hu divat vésszel, gyönyörű színes I} • .., „ j figyelmeztettek arra a tendenciózus

ztrálr szépirodalmi melléklettel. A „Ma- |,UKSrz1 e e,sle’ i!0AV a legközelebbi tiszt újítás alkalmasai 
itékián annvi tudivalót, közöl a társasáír-1 *'* ,,r’a 0,11 •l‘l s/ándéko/om vonulni.

Nehogy at. vármegyei bizottsági tag urak ezen 
hJTÄJ'i1? ,,evut,a '««»eMenek. ki.niiatkoz.latnm.

Egy csoda
Schveiczból.

Alulírott cég utánvét mel'ett megkeresésre küld 
bálkinek a kereskedelmi világban eddig nem létezett át 
mellett

csa.k 3 koronáért
vámmentesen egy kitűnő, pontosan jáió, 24 óráig élj át ó

3 é-v-± jótállással.
Kzen kivid minden meg re- delő ingyen kap egy ara 

nyo/ott, finom oraláncot Ha az óra nem tetszik, lés/- 
segg(,| visszaváltják, vagy az árát visszaküldik.

Schveiczer üliren-EHgros-Etablissempnt
-Basel Horblarirg* (Sctiveicz). 

Kzereknek küldött már teljes megelégedésre.

ingyennegyedévre 4 korona. Mutatványszámot 
kiadóhivatal: Kerepeei-ut 54.

Háztartás Kürthy Emil né szerkesztésében és a/ 
Athenaeum r. t. kiadásában havonként háromszor m 
jelenő „Háztartás“ a magyar gazdaasszonyoknak egyetlen 
magyar lapja, mely a háztartás minden ágában útbaiga­
zítást ad. helyivel- közzel képekkel magyaiazva A „Máz­
sa rt ás“ bő szépirodalmi veszet nodaírnunk iegkisálóbb 
művelői szerkesztik. Költemények, elbeszélések a legjobb 
ivók tollából élénkítik a „Háztartás“ tartalmát és a mi 
szinten igen nagy érdeklődésre számit: a divat is szóhoz 
jut iiásban es kepben, ennek a maga nemeben egyetlen 
lapnak a hasábjain. A „Háztartás“ gyönyörű színes bori 
tAkban jelenik meg és elelőfizetési ára negyedévre 5 ko 
róna. Mutatványszámot ingyen kiild a kiadóbiyatal : Ke 
repesi-ut 54.

Kis Lap Több mint negyed évszázad óta gyönyör 
ködteti a „Kis Lap“ czimü képes gyermekujság Magyar- 
ország apró olvaso közönségét. Hétről hebe mint szive 
sen látott vendég kopogtat be a a magyar családok haj­
lékába, a hol vidám, gondtalan gyeimekek repeső szívvel 
várjak, ujongva köszöntik és taláigaiják, va jon micsoda 
szépet, /kedveset hoz magával a „Kis Lap“ legújabb 
száma. A „Kis Lap“ az egyetlen magyar gyermekujság, 
melyet a vallás- és közoktatásügyi m. kir minisztérium 
az elemi népiskolák tanuló ifjúságának olvasmányul ajáu 
lőtt. Előfizető:-i ára negyedévenkint 2 koiona. Mutatvány­
számot ingyen küld a kiadóhivatal : Budapest. Keiepesi- 
ut 54.

küld a I !'°gy 1 eg kevés noo sem szándékom nyugalomba menni 
mert meg érzék magamban annvi erőt, ho<>v 28 évi» 
betöltött hivatalos állásommal járó kötél-slégeimé telje" 

I sít bessern.

Zalaegerszegen. 1901. szeptember 20.

vannejyci első aljegyző.
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Süketek hallanak.
»Die illustrirte Welt« vinni folyóirat, (Chiswirck 

High Boád Nu. 026 London \V) eg\ csodálatos gvó<>\ 
módnak a leírását közli, melyet süketség, fiilzúgás ellen 
bárki otthon, mindig jó sikerrel használ hat. Az 
ezen száma mindenkinek ingyen megküldetik, 
címét az illustrilte Welt szerkesztőségbe beküldi.

újság­
ba a

keveset)!) dijjat adunk.
Mimién na/i nagg díjjak osztatna// ki!
Ha a lajstromot elkészítette, töltse ki az alul található rova­

tot pontosan és küldje be czimünkre. „ __ ------ , »V1 U|;<1 Bini-
MeUékeljen hozzá egy czimzett es bélyeggel ellátott borité- {árban az alábbi teltételek mellett ezennel megália-

s hogv a
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ad. 4892/P 1901.

Hirdetmény.
Kereseszeg község közbirto­

kosságának tulajdonát képező közös erdő 
íelosztási ügyében az elkészült feloszlást 
mérnöki munkálatok hitelesítésére határ- 
napú! 1801. évi október ho ÍQ-ik nap­
jának d. e. 9 órája Ivereseszeg községbe 
a községbiró hazához kitüzetvén: fej hi 
vatnak az érdekelt birtokosok, hogy ér­
dekeik kellő képviseltetéséről annál is 
inkább gondoskodjanak, mivel távol ma­
radásuk az eljárást akadályozni nem fogja.

A távollevő és ismeretlen tartózko­
dása érdekeltek részére Kovács Károly 
zalaegerszegi ügyvéd neveztetett ki ügv-
gondnokul.

ZalaegerszeAir ö ? 1901. szeptember 15.

Db. Fritz József
kiküldött kir. tszéki biró.
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Hihetetlen!
mi általánosan kedvelt és számos elismerésekkel ki

krxiooooomtHxxxxxxxxS 10
ad. 5378 szám./tkv. 1901.

Madártani feladat.

Egészen uj s érdekes dolog ez. Olvassa el ki-ki, mi a teen­
dője ! 4000 márkát nyerhet. Feladatunk megtudni, hogy ki állít 
össze madárnevekből legnagyobb névsort, ha csak a kővetkező he­
tüket szabad használni:

KKukssraklgpakgdi
II c e
T F 1) m n o v w o o s p s s y i c h k t c
Madár alatt értünk minden tollas állatot, mint pl. a tvuk 

a varjú, az éneklő madarak minden faja stb. Kgy betűt annviszor 
használhat egy név képzésére, mint ahányszor fenti lajstromban 
előfordul.

Mindenkinek, aki egy lajstromot beküld, legalább 2ö, vagy • , - , ...... -.........
öb!) kiilőDiböző inadárnévvel, egészen inggen 4000 márka" vagy ,ran, v8gre hajtasi Ügyében a zalaegerszegi kil. tors Szék

S U. Ili

A zalaegerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Tálas István és Tálos Juli 
ségrehajtatónak Baki f)r<,se Ilagán I'eterné végrehajtást 
szenvedő ellen 414 kor. 66 ti!!, tőkekövetelés és járuléka

területén a zalamindszenti 13 számú tjKvben I 1 --3-sor 
20/. 295 hrs/ám alatt végrehajtást szenvedett tulaj­

donául lölvett ingatlanokra együttesen 1547 korona kiki
** *......■•)"•. ■ «—••/vn. .a ifviyyggoi viitttott norite- — vw.cn mciicu ezeuil

k..t es dijjat tog kapni. Ezt akkor kapja meg, ha a ..Die lllustrirte ! Pltott kikiáltási árban az árverés elrendeltetik
Welt" czimü folyóirat előfizetője lesz.

Mindenki, aki 2 > különböző madárnévről egy lajstromot hoz * fentebb megjelölt ingatlanok az 1901 november hó
zánk beküld, dijjat kap; ezen dijak következőkép osztatnak ki • í/ ' naVt(m <0- M) arakor ZALAMINDSZENTEN a 
Mimién nap a legjobb lajstrom beküldője egy arany órát kap a | kozseS házánál megtartandó nsjBános árverésen a meg- 
masodik legjobb megoldás dija egy pompás tea szerv ive; a legköze- állapított kikiáltási áron alul is eludahii fomnk
lenni in inp<ml< IwL-üIíDhis min.In*» .».»», , .......i t - ; . . 1 1 i í i n.lebhi jó megoldás beküldője minden nap egy Kőmáli Sakih gyc- 
maut és rubin gyűrűt kap; az erre következő legjobb aranybórkan 
ajándékot. 1

Az erre következő minden egyes szabályszerű megfejtés dijja 
valamely szolid értéktárgy. A dijjak naponta szétoszlatnak. Tehát

Árverezni számdekozók tartoznak a./ ingatlanok 
becsárának 10°/o-át vagyis 154 korona 70 fillért készpénz­
ben, vagv az 1881 évi LX te. 48 §a alatt jelzett árfo- 

, fl ,. , .. ...................... ,.....I *.'o/. I *ii . ,v„at. «yammal számított és az 1881 évi november' 1 én 3333
nem kell senkinek sem s„k:ug varam, hogy az eredményt megtudja.! SZam alatt kelt 1. M. rendelet 3 8-ábnil kÜMölt óvni >V 
fu ,em ,CS2 kulumbsfget, bog, ,Z„a„ MA vagv Lova,, kapjak a' képes értékpapírt».. » kiküldőé

Finom nickel-remontuir óra, kitünően szabályozva 
36 óráig eljár. 1 rendű

A kedvelt nickel-anker-remontoir. ltosskapf rend­
szerű

Fekete-acél remontoir óra 3 acél köpennyel 
Fehér fém, kettős fedelű, arany szegélyűvel 
Aranyozott-remontoir 3 aranyos köpennyel 
Óriási nickel-anker óra 
Finom ezüst remontoir kettős aranyszegéllyel 
Ugyanaz kölyyek számára 
Finom ezüst úri anker óra 3 ezüst köpennyel 
Ugyanaz tula-eziistből " ,

Mindegyik ó a vámmentes legkevesebb 3. tetszés szerinti darab
Szétkül-

K 5 till

„ 8 »
n ^ r
n y »
\ 0 J

» y „
„3 v 

5

50 
5': 
50 
5('

50

Egyes mintadarabok egy koronával drágái „
11/ n hí o.r.io 1. I,:; 1/. . . . , . n

vételénél
dés a pénz, elő leges beküldése, vagy utánvét mellett \ - n-tsző 
darabokat kicserélünk, a mi elismert olcsó áraink már ezer meg 
ezei oiasuak es kereskedőnek jó és biztos keresetet nyújtottak

Uhren Engros-Haus

S. Kommen & Base
(Schweiz

Filiale Bregenz (Voralberg).
Levélre 25 fill., levelezőlapra 10 fill, bélyeg ragasztandó



760 szám/v 190:

Árverési hirdetmény.
Aluli, t kir. bír. végrehajtó a - 1881. évi LX. te. 

102 i'? élteinkében ezennel közt. b-> r P alí-
érszegi kii". jiuasb*rósa í \ . 11. 48;. íOu egzese a » . 

/., vármegyei takarékpénztár végrefia *tó javára özv. 
'i',;i(er József, if. Völler Károly év -a/ i 1 .. Ti/ 

. >w,< ellen 163,Kor.toke, ennek 1901 éu május 15-tol 
, 6" o os kamatja, ug" járulékai erejéig elrendelt kie- 

• végrehajtás ; ti? «v».! bíró óig lefoglalt e:> 824
re iilt lovak, ga.t .&i e.^ku >k, gabona, ma

4 tagúból álló ing :uok nyilvános árverés utján
... ,,,7,', eladatása elrendt 'elvén, — ennek a helyszínén, 

Iti Kádon leendő es'/.k-j£Íi&érel901-ik szeptember 23-ik 
inuk délelőtti 11 órája határidőül kitüzetik és al ic t 

wimi szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
hogy az érintett ingóságok ezen árvetésen az 1882. 

[.X. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
■áron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1901. évi aug. hó X-ik
napján.

Natty £ in kr. bir. végrehajtó.
l 4808 tkv. 1901. szám.

Árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi kir. törvényszék, mii t tkvj hatóság 

;Vne teszi, hogy Nagv Géza es tarsai végrehajtatok- 
Tuba Ferencz es társai végrehajtást szenvedők e1 en 
kor. 66-:3 filler foké követelés es járulekai írási 

_ thajtási ügyében a zalaegeiszegi kir. törvényszék 
. ,en levő, a rádi 157 sz. tjkvben felvett követkéz- 

1 anokból ; Taba Terézia Laposa Jánosne fel részben 
7 kara es pedig |1107 hisz. t atf a 10 korona f31 

alattira 86 kor. fl486 hrsz. a att ra 112 kor. 
iái 7S6 hrsz. tjkvben 1763 hrsz. alatt Sziadc.u.j 

7V , es neje Vörös Kati tuGjXr tvi felvett ingatlanra 
2ö3 kői 111) a íadi 786 sz. tjkvnen yl382 hrsz. a itt- 
7,1 Tuba Teréz tel rész juta.okira 96 kor. IV) a raci 
•fis &/.:jkvben fi295 1 :sz r att Szladovies György és neje 
Voids Kati V* részbeni jutaléké’a 186 kor. V) a rádi 788 

. tjkvben t417 hrsz. alatt Szantijkatalin Németh Józsefne 
i reaziieiii jutalékára 46 kor. \1) a rádi 1181 sz.tjkv- 

;,tín Tót ' a hrsz. alatt Szanti Katalin tulajdonául felvett 
ingatlanra 104 kor. V11. a rádi 877 sz. tjkvben fl400 
i„sz, alatt l’uglics János (nős. Geiat Terézzer) tulajdonául 
lel vett ingatiara 78 kor. Vili. a rádi 987 sz. sz tjkvben 

,];;71 hrsz. alatt Szladovies György es neje fél rész juta- 
iekora 115 kor, IÁ) a rádi 977 sz. tikyben 847 hrsz. 
alatt Nagy Rozi, Czigány lmréne fél rész jutalékára 83 

ezennel megállapított kikiáltási ár bau az árveres 
eírvau i.etik es hogy a föntebb megjelölt ingatlanok az 
1901 évi október ho 15 napján d. e. 10 órakor Ráción, 
a községházánál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapítom kikiáltási áron alul is eiadatm fognak. Árverezni 

undtikozek tallóznak az ingatlenuk becsárának 10°jo-át, 
vagyis 1 K., 8 K. 60 1-, 28 K. 30 1., 9 K. 60 1., 18 
K 60 1. 4 K. 60 L, 10 K. 40 f., 7. K. 80 i„ 11 K.
. , i OK. 30 í., készpénzben, vagy az 1881. évi LX.

i vény ezik k 48. §-a alatt jelzett arloljammai számított 
, ',/ 1881. évi november ho 1-én 3333. szám alatt keit 
j yj jenjeiét 8. ij-ában kijelölt ovadekképes ettek papír­
ban a kiküldött kezéhez, letenni, avagy az 1881, évi LX. 
t-e/. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előlege» elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervenyt 
átszolgáltatni.

A királyi törvényszék, mint tkvi hatóság. 
Zalaegerszeg, 1901. évi jut us hó 18 napján

Rutich, kir. töívszeki bíró.

70 kor. f 845 hrszá.n alattira 80 kor, f 470 hr szó n 
a attira 12 kor. f 1090 hrsz-ím alattira 55 kor. j 488 
hrszám a13 kor. f 1114 brr in alattira 5 kor. 
t 518 hrsza n a'altira 36 kor. f 1121 brsrám a‘at 
47 kor. ezennel megállapító :t kikHiris árban az aiv a 
elrendeltetik es hogy a lentebb megjelölt ingatlanok < . 
1901. évi október hó 11 -ik napján d. e. 10 órakor 
ívliLEJ községbe* a köztegbno hazánál megtartandó 
nyilvános arve- - megállapított kikiált Isi áron alól 
is eladatni tó

Árverezni szu.:dékozok tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át vagyis 9 kői. 20 tűi. 12 kei. 10 
fi“. 3 kor. 60 fili, 1 kői. 60 fill. 6 kői. 30 fill. 7 kor.
1 kor. 20 fii. 1 kor. 30 till. 3 kor. 60 lilí. 1 kor. 10
öli. 3 kot. 50 fill. 1 korona 10 filler, 1 korona 50
fi* ér, 8 kor. i0 fill. 8 kor. 5 kői. 50 fid. 30 fill.
4 kor. 70 fűi. készpénzben vagy az 1881 évi LX 
t. e. 42 §-a alatt jelzett árfolyammal számított és az 
1881 évi november l en 3333 szaru alatt kelt 1. M. 
rendelet 8 §-ában kijelölt ovadekképes értékpapírokban a 
kiküldött kezehez letenni avagy az 1881 évi LX t. e. 
1/0 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elő leges 
elhelyezéserői kiállított szabály szerű elismervényt átsző!- 
gáltatni.

A kir. jbiróstj, .. . hatósága.
Zalaegerszeg 1901. évi június hó 4 én.

Rutich síi. törvszék biró.
3447/kig. 1901.

Hirdetmény.

ad 4685 szám/tkv. 1901.

Árverési hirdetmény.
óv zalaegerszegi kir. törvényszék mint” telekkönyvi 

hatóság közli rré teszi, hogy a Zalamegyei központi 
ti - ékpénzt Ír végrehajt utónak Xémeth István végrehajtást 
szenvedő ellen 600 kor tekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében, a zalaegerszegi kir. törvény- 
' "Tv területén levő, a nagyp.-li 8 sztjkvben Németh 

i tulajdonául felvett következő ingatlanokra : és 
p i 9/a hrsz alattira 589 kor.,— 42/b hrsz. allattira 

17' kor. 122/a hrszám alattira 191 kor. — a 154/b 
f zá n c att ra 36 korona, — a 192/a hrszám alattira 
20 kor. — a 231/b hrszám alattira 108 kor. — a 261/a 
I sz o a attira 394 kor. — a 272/b hrszám alattira 
339 kor. if. a nagy pali 83 sztjkvben y 311/5 hisz-ám 
alatti "a 364 kor. t 318 hrszám alattira 584 kor. 111 a 
v 0 128 > zsztjkvhen f 71 hrsz. alatt felvett ingat-

Ntímet István -'io-ed jutalékára 429 kor. IV. a 
z; uv ,tii:..íegi 1941 sztjkvben , 8172 hrszám alattira 46 
kor. f 1221/5 hrszám alattira 128 kor. 1249/5 
1 • íszám í Ifi n 54 kor. j 1266/b hrszám alattira 176 
kor. V. a zalaegei szegi 1952 sztjkvben y 1079 hrszám 
alattira 400 kor. VI. a zalaegerszegi 2247 sztjkvben f 
1269 1 "Sí . alattiból Németh lctváu 5 i-ed rész jutalékára 
75 korona ezennel megá'lapitott kikiáltási árban az 

i árverés elrendeltetik és hogy a fentebb megjelölt ingat 
lauok az. 1901 évi október hó 16-ik napjának d. e. 10 
árakor Zalaegers regen a tkvi hatóság irodájában meg­
tartandó nyilvános ái verésen a megállapitot kikiáltási áron 

I alul is el fognak adatni.
Zalaegerszeg r. t. város tanácsa a Jképviselőtestu- 

etnek 1901. évi szeptember hó 11-én tanott rendkívüli 
5 közgyűlésének 3447jkig. 901 számú hátúlozata folvtán, a 

"v “ ',í: • « ion at képező tuglaégető körkemencének 6 
egymás után következő évre az az 1902. év, január 
1-től egzsz 1907. évi december 31-ig terjedő időre leendő 
bérbeadása tárgyában a városháza kistanácskozó I T. ise-!készpénzben vagy 

n ’r>en 4000 (négyezer) korona évi bér kikiáltása mellett |jelzett árfolyammá
évi október hó 10-én d. e. 10 órakor 

N é 1 L V Á N 0 S Áll \' E [{ É 8 T Ulf! I) E T.
Az. árverési, 'letoleg a szerződési feltételeket meg- 

íos órák alatt a v. főjegyző hivataloslehet tudni a hiva 
helyiségében.

Zalaegerszeg r. t. város 
taruott tanácsülésből.

Németh Elek
főien x /.ő.

1901. szeptember 14-én

Várhidy Lajos
poln' "mester.

...................

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10°/o-át vagyis 58 kor. 90 fill., 7 kői. 10 till. 
19 kor . 10 fill , 3 kor. 60 fill 2 kor. 10 kor. 80 fill.
39 kor. 40 till , 33 kor. 90 fill., 36 kor. 40 fill. 58 kot.
40 fill., 42 kor. 90 till, 4 kor. 60 fill. 12 kor. 80 till.
5 kői. 40 fill. 17 Lar. 60 fill., 40 kor 7kor. 50 till.

az 1881 évi LX. te. 48 §-a alatt
számított és az 1881 évi november 

1-én 3333 szám alatt kelt I. M. rendelet 8 §-ábau 
kijelölt évad ék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881 évi LX. te. 170 §-a értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről ki­
állított szabályszerű elismervényt átszolgálíatni.

A kir. törvényszék, mint tkvi hatóság.

Zalaegerszegen 1901. évi június hó 10-én.

Rutich kir. tőivszéki biró.
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Szüreíelési eszközeinket szerezzük be idejekorán

Zalaegerszeg határában levő 67 kát.
álló
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K Eladó birtok J
* 
*

&

holdnyi szántóföld és rétből álló terület, 
melynek egy része r< a >gyári vagy 
iparit lep vagy házhelyeknek kitünően a1- 
kalmas, — szabadkézből eladó.

^ Bővebb felvdágositást ad
Ruzsics Károly

4602 szám/tkv 901.

Árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi kir. törvényszék mint telekkor, i 

hatóság közhírré teszi, hogy a u dán yy központi 
takarékpénztár végiehajtatonak Satumon György (legény) 
végrehajtást szenvedő ellen 205 kor. 20 fii», tőkeköveteié* 
es járulekai iránti végrehajtási ügyében a a aersuegi la. 
törvény izék területen !m í, a tr. *ejr >1 > tjkvben végre­
hajtást. szenvtdőt idefo ^KÖve‘ke/0 ’:ga- mokra; j 462 
hrszám alat'Ta 92 kor. j 565 hrsz i n .'att -a 11 kor. 
f 124 hrszám a,at.t"**a 121 kor. r 512 hisz un < atf'■ a 
35 kor. f 136/h Ins. óim e'at. ra 36 kor. j 810 bis-ám 
alattira 11 kor. f 321 hí sí ám 16 kor. f 812
hrszám alattira 15 kor. f 365 kr». : . al i 63 ke. 
j 842 hrs-am attira 87 kor. f 4 J8 .u -óm ...

•»
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cégnél
BUDAPESTÉI, Fosicieps palota.

Legjobb szerkezetű SZŐlŐZUZÖk, bOTSaj-

tók, borszivattyuk, erjesztő edé­

ny e k b e u, szölőssedő és válogató­
ié k b a n legnagyobb raktár és legolcsóbb árak.

Képes ár.jegjrzélc ArL^.y-an. es bármentve.

x /lx ^iXjdS yix.y*x 4SA /iv v áx Áv .•/uvoylsyXyix ylx./lx./*x«yix. yix yX»<iX/i\,ylViX?Kvix,4x!«dV

Vászon damaszt 
terítő

fi szalvétával csak

2 ff. 40 kr.

1600 darab nöl 
alsóruha

legfinomabb 
gyapjú szőrből

i| a ni ltja 2 ft 75 kr

2000 db Alpacca- 
kárpltkendö

darabja

1 ft 38, 2 ft 50

Sárcipók j
nők szamára párjai 

1 ft 22,1 ft 52 
urak számára

1 ft 47, 2 f f 10

Ruha szövetek

gyapjúból, méterje 

19 k té»l 2 ftig

Finom férfi
harisnyak

párja
21, 35 kr.

Vászon kendők
varrás nélkül, Vászon-kávé toriok

hosszúk és darabja
szélesek dl i

95 és 125 . cc cc

1 vég 39 rőf 1 vég 39 röi I
erős vászon nehéz vászon ágy-

most csak huzat

4 ft 76, 5 It 75 5 ft 76 kr.

1 vég 30 rőf i Persza-védó |
Kamaszt v mg
esiuvat virágok- (l DJ d

kai most 72, 92 kr.7 ft 90 .

Lópokrócok
nagy mennyiségben

I ff 12,1 ft 48, 2 ft 66, 3 ft 75

15.00 db. női ing
első minőségű, 
teliér és színes 

darabja
ft, 20 I ft, 40

Női harisnyák

tinóinak, párja
25 és 45

krajcár

Úri kravatlik

selyemből, dbja

21, 29, 35 kr.

Vállfúzö 

kitti nő

98 és 135 kr.

Garnitur

finom búrétt, két 
ágyra és egy 

as/.t ilra 4 ft 80
6 fi 50, 8 fi 50

1 db. ”

cérna-ág/beli

23 m.

3 Jö.bft 35

r

Barchett

méterje 16, 25, 
35 és 42 kr.

Blúzok

angol tianellból 
darabja

79 és 116 kr.

Női ingek

darabja

I ft 08

1 vég 30 rőf
atlasz-ágycsinvat

most
6 ft 50

Gyermek ruhácskák

linóm párizsi
liánt1] hol. ..()

t OS Ztlüia: a
I u 76

I Maradék 3 m. 
szövet

egy férfi ruha 
számára
3 ft 97

Zsebkendők

tucatja

85, 146 kr.

Flaneii-ágyteritök

igen tinóm dbja 

I ft 50

I Coupon stájer 
loden

120 cm. széles 
5 m. hosszú

2 a 98

2000 db Lapaln 
női muff

darabja

1 ft 38, 1 fi 75,

Futó,szőnyeg Ujj cm

széles igen ked­
velt, első minőségé 
10-11 m. hosszú 

2 ft 20, 2 ft 90,

Aljak

nők részére jó 
anyagból

2 ft 75, 3 ft 75

Férfi és női Ingek

(trikót) 1 db

1 ft 10

Gazdasági törülök

féltucat

95 és 125 kr.

Védő
gyermek

ruhák
jó téli londenból 

barna és zöld 
sziliből, 3—8 éves 

gyermekek 
számára 3 It 36

Félseiyem esernyők

urak és nők 
részére darabja
1 ft 68,1 ft 98

xviváluan eélszei ü
Url havellock alkalmi vétel

valódi insbrucki asztal-terltő
140 cm. széles,

6 ft 90 200 cm. hosszú
3 frt 78

Árjegyzék

és
minta

iK vidékre ingyen

1eiidkivüli olcsó vásárlási
forrás .------ ------------------ =r:

KELLER MIKLOS-nál
BÉCS, Vli. Marlahllferstrasse 66.

Szét kiiildés -ataii-vettel.



!!Majdnem ingyen!!
380 kiváló tárgy csak 3 korona 60 fillér

1 elegáns óra .‘1 é\i jótállással, szép lánccal.
1 valódi selyem mi nyakkendő; újdonság I 
1 szép nvakkendő-tii brilans-utánzattal.
1 gyönyörű íróeszköz, mely 3 tárgyhói áll.
1 garnitur, mely kézelő, gallér és mell-gombból áll, 

mind dupla aranyból, patent-záróval.
1 párisi női melltii.
1 tinóm férfi vagy női gyűrű arany utánzat, nemes-kővel. 
1 pár elegáns függő brillaus-utánzat.
1 pompás szagu toil lette szappan.
1 nyakék keleti gyöngyökkel.
1 hasznos jegyzőkönyv.
1 cigaretta szopóka bernsteinnal.
1 zsebkés.
1 bőitáica.
1 tüzieszköz.
20 levelezőtárgy és azon felül 200 db. különböző tárgy, 

melyek a háznál hasznosak és nélkiilözhetlenek 
— ingyen.

Mind az órával együtt, mely majdnem maga képviseli 
az értékét, csak 3 korona 60 filter, szótküldi után­

véttel a krakói-árúkiviteti ház

JT2 Windisclx, Krakó JSTo 5. 
OS*" Nem tetsző tárgyat vissza vesznek,

ad. 4420jszám tkv 1901.

PETROLEUMIZZÚFÉlfn
korszakot alkotó találmány!

ad a gondolható legegyszerűbb kezelés és teljes 
v.-szólytolenség mellett egy intenzív fehér, az 
Auer-féle gázizzófényliez hasonló világosság, mely

S í*í 80 gyertya fényerejii ® ® 
30'b, Fetrolcurn megtakarítása mellett.
Ego anyagul bármely petroleum használható 

égési tartam: 1 liter mintegy 12 óráig.
Az égő minden alkalmazásban levő petróleum lámpára 

felcsavarható.
Kapható : az Osztrák petroleumizzófeny-társaság raktárában.

Zalaegerszegen kapható:

Heinrich W. és L.
kereskedésében.

A zalaegerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy a znlamegyei központi taka­
rékpénztár vegrehajtatónak Berger Heinrich es Kustán 
Kiss József végrehajtást szenvedő ellen 2214 kor. 20 
tiller tőkekövetelés és jáiuiékai iránti vegrehajtasi 
ügyében a zalaegerszegi kir. törvényszék területén levő, 
a kustánszegi 2 sztjkvben j- 375 hrszám alatt Ber­
ger Heinrich tulajdonául felvett ingatlanra: 32
korona II. a kustánszegi 3 sztjkvben felvett következő 
ingatlanokra: f 2 hrszám alattira 162 korona, f 382 
hrszám alattira 48 korona, f 427 hrszám alattira 73 
korona, III. a kustánszegi 339 sztjkvben Kustán Kis 
József tulajdonául felvett következő ingatlanokra: f 18 
hrszám alattira 55 kor. j 425 hrszám alattira 94 kor. 
t 474 hrszám alattira 71 kor. f 1596 hrszám alattira 
36 kor. f 1602 hrszám alattira 72 kor. f 4 hrszám 
alattira 1163 kor. f 17 hrszám alattira 209 kor. t 
1578 hrszám alattira 7 kor. i 1589 hrszám alattira 7

kor. f 1594 hrszám alattira 28 kor. ezennel megállapított 
kikiáltási árban az árverés elrendeltetik és hogy a fentebb 
megjelölt ingatlanok az 1901. évi október hó 14-ik 
napján délelőtt 10 órakor Knstánszegen a község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiki­
áltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok
becsárának 10°|o-át, vagyis 3 korona 20 fillér, 16 korona 
20 fill. 4 kor. 80 fill. 7 kor. 30 till. 5 kor. 50 till. 9 
kor 40 fill. 7 kor. 10 fill. 3 kor 60 till. 7 kor. 20 fill 
116 kor. 30 fill. 20 kor. 90 till. 70 fill. 70 fill. 2 kor 
80 til it vagy az 1881" évi LX. t. c. 48 §-& alatt 
jelzett árfolyammal számított óvadekkápes értek papírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX 
170 § a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előlege* 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át­
szolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint tkvi hatóság.
Zalaegerszeg, 1901. évi május hó 29-ik napján.

Rutich kir. törvszéki biró

Ajánlati tárgyalás

tá

ÜGYES UTAZOK
kerestetnek egy nagyon keresett árucikk
eladására.

Nagy kereset.
Ajánlatok „F. II. M, 889“ jel alatt Mosse 
Rudolfhoz intézendők Frankfurtba A/Main.

'-OáJ\ ti "V" i,; Vji "\r^ #Mx-
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ISTemzeti szíxxoíl

7. A S 7 I: Ó K A ’I* 1
teljesen elkészítve, rúd, bojt és felirattal,
1 mt. széles, 2 mt. liosszú 2 ft.) -g -2

1-30 „ » 2 o0 „ 2.40)31

leggyorsabban szállít:

Schütz Sándor 8S Fia Zalaegerszegen.

•>]

az alább megnevezett állámásokon elhelyezett m. kir. honvédcsapatok élelmi szükségleteinek
biztosítása tárgyában,

Oktober 3-án d. e. 10 órakor Székesfehérvárott a m. kir, székesfehérvári V. honvéd 
kér. parancsnokság hadbiztossagi osztályában a székesfehérvári állomás számára; 1902. január 1-től 
december 31-ig, naponkint 330 adag kenyér, 37 adag zab s igy egy évben 120.450 adag kenyér, 
507 q zabra; bánatpénz kenyerre 963 kor., zabra 396 kor.

Október 7-én d. e. 10 órakor Sopronban a m. kir. soproni 18. honvéd gyalogezred 
kezelő irodájában a soproni és kőszegi állomások szamára én pedig a soproninál egy évre 120.450 
adag kenyérre, 490 q zabra, a kenyérnél 963 kor., a zabnál 343 kor. bánatpénzzel; a kőszeginél egy 
évre 47.450 adag kenyérre 379 kor. bánatpénzzel.

Október 7-én d. e. 10 órakor Pécsett a m. kir. pécsi 19. honvéd gyalogezred kezelő 
irodájában a kaposvárr és készt hely i állomás számára; és pedig a kaposvárinál egy évre 109.500 
adag kenyérre, 245 q zabra, a kenyérnél 876 kor., a zabnal 177 kor. bánatpénzzel; a keszthelyinél 
egész évre 54.750 auag kenyérre 438 kor. bánatpénzzel.

Október 15-én d, e. lo orakor Nagykanizsán a m, kir. nagykanizsai 20-ik honvéd 
gyalogezred kezelő irodájában a nagykanizsai es körmendi állomás számára es pedig a nagykanizsai­
nál egy évre 109 500 adag kenyérre, 321 q zabra, a kenyérnél 876 kor., a zabnál 225 kor. bánat­
pénzzel; a körmendinél egesz évre 51.100 adag kenyérre, 123 q zabra a kenyérnél 409 kői ., a zabnál 
86 kor. bánatpénzzel.

A nyilvános ajánlati tárgyalás az említett helyeken kizárólag Írásbeli ajánlatok utján
történik.

Miuden ajánlattevő — a honvéd kincstárral szemben már szerződési kötelezettségben állott 
és teljesen megbízhatónak bizonyult vállalkozók kivételével — köteles, ha bejegyzett cége van, az 
illető kereskedelmi- ős iparkamara, ellen esetben pedig az illetékes mezőgazdasági egyesület által 
kiállított bizonyítvány nyal vagyoni állapotát, a hirdetett szállítási üzletre való vállalatkópességét 
és megbizhatóságát a tárgyaló bizottság előtt igazolni.

Az ajánlati tárgyalásra, valamint az ajánlati mintára vonatkozólag a Székesfehérvárott 1901. 
szeptember 2-án 2685/h. 0. sz. a. 2—2 példányban hivatalosan kiállított szállítási feltételek füze­
tében foglalt feltételek az irányadók. A füze tott megtekinthető naponként d, e. 9—12 valamint az »llető 
parancsnokságok székhelyein, sőt ugyanott 16 fillérért beszerezhető.

Községek bánatpénz vagy óvadék létételétől feltétlenül fel vannak, mentve és 
ezek, valamint a mezőgazdasagi egyesületek és a termelők a honvédségi eleimi szük­
ségletnek ezennel kihirdetett szállítására különösen figyelmeztetnek.

3 székesfehérvári If, honvédkerületi parancsnokság.

Alapittatott
1862.

.M KSZAKCSILLAOIIOZ-

33-u-cLarpes-b IV. Beosi-vo-tioa, 1 szám, 

ajánlják közel 40 éve fennálló és az egész országban legjobb hírnévnek örvendő áruházukat
vászon és fehérnemtiek beszerzésére.

Nagy raktár finom nőí,uri és gyermek f ehérne miiekben.
Teljes menyasszonyi kelengyék 1000 koronától 10.000 koronáig, a legjobb minőségért és

a legszolidabb, legmodernebb kivitelért teljes kezesség.
Legnagyobb gyári raktár szőnyegekben, bútorszövetekben, takarókban, függönyökben,

futókban, gyékényekben, stb. legolcsóbb gyári árakon.
flflgg Nagyobb bevásárlásoknál, vagy menyasszonyi kelengyék megrendelésénél direkt levél­

beli megkeresésre megbízottunkat teljes mintakollekcióvá] saját költségünkre küldjük bárhova. 

Mintákkal és választék küldeményekkel mindenkoron szívesen rendelkezésre állunk.
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ZALAEGEESZBGEN, Kossuth Lajos (Feliérkép) utca 15, Fischer ház.

X

Ajánlja magát az őszi, téli idényre a legelegánsabb ruhák, téli bundák elkészítésére a legolcsóbb árak mellett ; a legfinomabb szö­
vetek raktáron vannak.

Húsz évi Budapesten és Bécsben szerzett szakképzettségemmel oda fogok törekedni, hogy igen tisztelt vevőim legkényesebb igényeinek is 
megfelelhessek.

Magamat a n. é. közönség pártfogásába ajánlva, Vagyok tisztelettel
Z “cl O Isi © z? I 320. 3? ©

férfiszabó mester.
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Nyomatott özv Tahy Rozália ói Társa g/o:ü a jtóján Zalaegerszegen.


